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Caractéristiques techniques - Technical features - Características técnicas 

 Corps, obturateur et crépine en laiton. 

 Raccordements : Embout taraudé gaz 
(BSPP) selon norme ISO 228-1. 

 Brass body, disc & strainer. 

 Connections : BSPP female threaded 
end according to ISO 228-1 standard. 

 Cuerpo, obturador y tamiz de latón. 

 Conexiones : Roscado hembra BSPP 
según la norma ISO 228-1. 

Conditions d’utilisation - Conditions of use - Condiciones de uso 

 Utilisation : Pompage par aspiration 

 Fluides : Eau potable et fluides compa-

tibles. 

 Pression : PN 16 bar 

 Températures : 0/+90°C 

 Montage vertical uniquement 

 Use : Suction pumping 

 Fluids : Drinking water & compatible 

fluids. 

 Pressure : PN 16 bar 

 Temperatures : 0/+90°C 

 Vertical installation only 

 Uso : Bombeo 

 Fluidos : Agua potable y fluidos compati-

bles. 

 Presión : PN 16 bar 

 Temperaturas : 0/+90°C  

 Instalación vertical únicamente 

Art. 501 
 
Clapet de pied laiton, crépine et obturateur laiton, 
PN 16 
 
Brass foot valve, brass strainer & disc, PN 16 
 
Válvula de pie latón, tamiz y obturador latón,      
PN 16 
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Nomenclature - Parts list - Lista de materiales 

 

N° Désignation Matériau Description Material Designación Material 

1 Corps Laiton Body Brass Cuerpo Latón 

2 Axe Laiton Stem Brass Eje Latón 

3 Joint plat NBR Flat gasket NBR Junta plana NBR 

4 Joint Fibre Gasket Fiber Junta Fibra 

5 Crépine Laiton Strainer Brass Tamiz Latón 

 1 

 2 

 4  3 

 5 
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Dimensions et données techniques - Dimensions & technical data - Dimensiones y datos técnicos 

Référence 
Item no. 
Código 

Dimensions - Dimensions - Dimensiones 
(mm) PN 

(bar) 

Poids  
Weight  

Peso 
(kg) G ØA L 

2005010001500 1/2’’ 38 62 16 0,162 

2005010002000 3/4’’ 44 71 16 0,220 

2005010002600 1’’ 47,5 74,5 16 0,220 

2005010003300 1’’1/4 57,5 93,5 16 0,386 

2005010004000 1’’1/2 65,5 100,5 16 0,535 

2005010005000 2’’ 77,5 115,5 16 0,814 

2005010006600 2’’1/2 90 132 16 1,060 

2005010008000 3’’   16  

2005010010200 4’’   16  


